

Необходимо Перестроить Партийную работу
на основе безусловного и Полного Проведения в
жизнь начал внутрипартийного демократизма,
Предписываемого уставом Партии.

Информационное сообщение об очередном пленуме ЦК ВКП(б)

На днях закончился Пленум ЦК ВКП(б). Пленум обсудил вопрос о задачах партийных организаций в связи с предстоящими выборами Верховного Совета СССР на основе новой Конституции. Пленум принял соответствующую резолюцию, публикуемую ниже. Пленум обсудил далее вопросы хозяйственного и

партийного строительства и принял соответствующие практические решения. Пленум рассмотрел также вопрос об антипартийной деятельности Бухарина и Рыкова и постановил исключить их из рядов ВКП(б).

Подготовка партийных организаций к выборам в Верховный Совет СССР по новой избирательной системе и соответствующая перестройка партийно-политической работы

Резолюция пленума ЦК ВКП(б) по докладу тов. Жданова, принятая 27 февраля 1937 года.

Введение новой Конституции Союза ССР означает поворот в политической жизни страны. Существо этого поворота заключается в проведении дальнейшей демократизации избирательной системы в смысле замены не вполне равных выборов в Советы равными, многостепенных—прямыми, открытыми—закрытыми.

Если до введения новой Конституции существовали ограничения избирательного права для служителей культуры, бывших белогвардейцев, бывших людей и лиц, не занимающихся общественным трудом, то новая Конституция отбрасывает всякие ограничения избирательного права для этих категорий граждан, делая выборы депутатов всеобщими.

Если раньше выборы депутатов являлись неравными, так как существовали разные нормы выборов для городского и сельского населения, то теперь необходимость ограничения равенства выборов отпала и все граждане имеют право участвовать в выборах на равных основаниях.

Если раньше выборы средних и высших органов советской власти были многостепенными, теперь, по новой Конституции, выборы во все Советы от сельских и городских, вплоть до Верховного Совета, будут производиться гражданами непосредственно путем прямых выборов.

Если раньше выборы депутатов в Советы производились открытым голосованием и по спискам, то теперь голосование при выборах депутатов будет тайным и не по спискам, а по отдельным кандидатурам, выдвигаемым по избирательным округам.

Наконец, Конституцией вводится всенародный опрос (референдум).

Эти изменения в избирательной системе означают усиление контроля масс в отношении советских органов и усиление ответствен-

ности советских органов в отношении масс.

Следствием введения всеобщего, равного и прямого избирательного права при тайном голосовании будет дальнейшее усиление политической активности масс, вовлечение новых слоев трудящихся в управление государством. Тем самым диктатура пролетариата становится более гибкой, а стало быть, более мощной системой государственного руководства рабочего класса обществом, база диктатуры рабочего класса расширяется, ее основа становится более прочной.

Чтобы встретить этот поворот во всеоружии, партия должна стать во главе этого поворота и обеспечить полностью свою руководящую роль в предстоящих выборах верховных органов страны.

Готовы ли партийные организации к такого рода руководству?

Что требуется от партии для того, чтобы она могла стать во главе этого поворота, во главе новых, до конца демократических выборов?

Для этого требуется, чтобы партия сама проводила последовательную демократическую практику, чтобы она проводила до конца во внутрипартийной жизни основы демократического централизма, как это требует устав партии, чтобы она сама имела необходимые условия, в силу которых все органы партии являются бы выборными, чтобы критика и самокритика развивалась в полной мере, чтобы ответственность партийных органов перед партийной массой была полная и чтобы сама партийная масса была полностью активирована.

Можно ли сказать, что все партийные организации уже готовы выполнить эти условия, что они уже перестроились полностью на демократический лад?

К сожалению нельзя это сказать с полной уверен-

ностью.

Об этом говорит имеющаяся в некоторых организациях практика нарушения устава партии и основ внутрипартийного демократизма.

Каковы эти нарушения? Выборность партийных органов, установленная уставом партии, в ряде организаций нарушена. Установленные уставом партии сроки выборов парторганов парторганизациями не соблюдаются. Широкое распространение получила ничем не оправдываемая практика кооптации различных руководящих работников в члены пленумов райкомов, горкомов, крайкомов, обкомов, ЦК нацкомпартий.

Установленный уставом партии порядок утверждения вышестоящими партийными органами секретарей парткомитетов в ряде партийных организаций фактически превращен в назначение. Утверждение секретарей парткомов нередко происходит до избрания их в местных парторганизациях, а это на практике приводит к тому, что местные парторганизации не имеют возможности обсудить кандидатуру рекомендованного работника.

Уграждение на выборных должностях и снятия с работы часто происходит в порядке опросных решений парторганов и без рекомендации новых работников пленума партийного комитета, а также без разъяснения парторганизациям motivo sнятия того или иного партийного руководителя.

Что касается выборов парторганов, то все еще существует практика, в силу которой обсуждение списков кандидатов происходит лишь на предварительных совещаниях, советах старейшин, собраниях делегатов, причем, как правило, прения по кандидатурам на самых пленумах и конференциях не открываются, голосование производится списком, а не персонально,

и, таким образом, выборная процедура превращается в простую формальность.

Все эти факты нарушения основ демократического централизма наносят партии вред, так как они тормозят рост активности членов партии, лишают актива, имеющего особое политическое значение в жизни нашей партии, возможности участия в руководящей работе лишают членов партии их законных прав контроля над деятельностью парторганизаций и тем самым нарушают правильные взаимоотношения между руководителями и партийными массами.

Яркими примерами такой практики являются вскрытые ЦК ВКП(б) за последнее время факты вопиющей запущенности партийно-политической работы в Азово-Черноморском крайкоме, Киевском обкоме и ЦК КП(б)У и других парторганизациях, выражавшиеся в грубых нарушениях устава партии и принципов демократического централизма в смысле отхода от выборности парторганов и введения нетерпимой практики кооптации.

Пленум ЦК ВКП(б) подчеркивает, что примеры не

правильного руководства, вскрытые в Киевском обкоме и Азово-Черноморском крае, не единичны а присущи в той или иной мере краевым и областным парткомитетам и ЦК нацкомпартий, закончив выборы не позже 20 мая.

5. Обязать все парторганизации строго соблюдать в соответствии с уставом партии сроки выборов парторганов: в первичных парторганизациях—1 раз в год, в районных и городских организациях—1 раз в год, в областных, краевых и республиканских—1 раз в полтора года.

6. Обеспечить в первичных парторганизациях строгое соблюдение порядка выборов партикомов на общезаводских собраниях, не допуская подмены последних конференциями.

7. Ликвидировать имеющую место в ряде первичных парторганизаций практику фактической отмены общих собраний и подмены общего собрания цеховыми собраниями и конференциями.

и полного проведения в жизнь начал внутрипартийного демократизма, предписанного уставом партии.

Пленум ЦК ВКП(б) считает необходимым осуществить и обязывает все партийные организации провести в жизнь следующие мероприятия:

1. Ликвидировать практику кооптации в члены парткомитетов и восстановить, в соответствии с уставом партии, выборность руководящих органов партийных организаций.

2. Воспретить при выборах парторганов голосование списком. Голосование производить по отдельным кандидатурам, обеспечив при этом за всеми членами партии неограниченное право отвода кандидатов и критики последних.

3. Установить при выборах парторганов закрытое (тайное) голосование кандидатов.

4. Провести во всех партийных организациях выборы парторганов, начиная от парткомитетов первичных парторганизаций и кончая краевыми, областными комитетами и ЦК нацкомпартий, закончив выборы не позже 20 мая.

5. Обязать все парторганизации строго соблюдать в соответствии с уставом партии сроки выборов парторганов: в первичных парторганизациях—1 раз в год, в районных и городских организациях—1 раз в год, в областных, краевых и республиканских—1 раз в полтора года.

6. Обеспечить в первичных парторганизациях строгое соблюдение порядка выборов партикомов на общезаводских собраниях, не допуская подмены последних конференциями.

7. Ликвидировать имеющую место в ряде первичных парторганизаций практику фактической отмены общих собраний и подмены общего собрания цеховыми собраниями и конференциями.

УЧЕБА НА СБОРАХ

Для выполнения поставленных задач ротой, с первых дней учебы было развернуто соцсоревнования между бойцами, отделениями и взводами.

Бойцы и командиры поняли всю важность поставленных задач, по большевистски борются за отличные и хорошие показатели в боевой и политической подготовке. Овладевают искусством меткой стрельбы из ст. пулемета и его сложными механизмами.

Подводя итоги соцсоревнования за первую половину сборов необходимо отметить ведущую роль 2-го взвода ком. взвода т. Тимохин имеет по огневой подготовке 4,1 балла, по физ подготовке—хорошо, по тактической подготовке—хорошо, по по литподготовке—хорошо.

Не отстает и 1-й взвод ком. взвода т. Попов который претендует на первенство. На это у 1-го взвода есть все шансы быть передовым в роте. Не плохие результаты имеют взводы Рябцева и Прошкина.

Основными недостатками в учебе является: 1), недостаточная работа с отдельными бойцами на пример: в 1-м взводе по физ подготовке плохие оценки имеют два бойца, в результате чего взвод имеет по физ 3,8 балла в то время, как во взводе имеются 10 отличников, такая же картина и в остальных взводах и по др. предметам.

2) Нет ежедневного подведения итогов соцсоревнования между бойцами и отделениями, не отмечается результат худших и лучших бойцов. Были случаи и не организованности на пример у т. Рябцева (заряжания без потраха), не верная установка пулемета, а от плохой организации занятий не жили хорошего усвоения этого нужно помнить всем.

Во второй половине сборов не обходимо учиться эти недостатки и еще больше, еще эврографичнее взяться за выполнение поставленных задач.

Седельников.

ПРОЩАЙ РОДНОЙ СЕРГО

Вся страна в печали
Узнавши смертный час
Умер Нарком Григорий
Ушел на век от нас.

Теперь куда не кинься
Ненайдешь ты нигде
Нашего Григория
Родного Орджоникидзе.

Был славный он строитель
Всех рудников и шахт.
Боец за дело мира
Поднял над миром флаг.

Мы строили заводы
Машины для полей
Танки, самолеты
Для армии своей
И все эти постройки
Достались не легко
А как это построить
Учил родной Серго.

И дальше будем строить
Намеченный наш план,
А кто снами поссорит
Тот будет разогнан.

Теперь уж мы окрепли
Нестрашны нам враги
Над Сергию могилой
Плотней сокнем ряды.

Прощай родной Григорий
Ты честно послужил
Для блага всех народов
Ты многому учили..

Тебя мы не забудим
Родной Серго Нарком
И долго помнить будем
При жизни и потом.

П. ОРЕХОВ.

Культурно обслуживать сборы

Боевая политическая подготовка и ее высокие показатели не мыслены без хорошо налаженной массовой работы, особенно красноармейской самодеятельности, которая является хорошим, здоровым и культурным от дыхом нашего бойца для занятия на следующий день.

Надо сказать, что этот участок работы до сегодняшнего дня наложен у нас не совсем хорошо. Сейчас командование сборов принимает все меры к тому, чтобы поднять эту форму работы на должную высоту.

Задача всех переменников в том числе и всей совхозной молодежи помочь в этом комайдованию сборов, в налаживании этой работы. Хорошо помогают в налаживании культработы ученики школы совхоза "Заря" Бирюков и др.

Попов,

Ценой невиданного ограбления масс фашизм создал гигантский военный механизм. ("Правда").



Под фашистским сапогом

ЛУЧШИЙ БОЕЦ

**Лучший боец в на-
вой из винтовки—хорошо, по-физподготов-
шем третьем отделе-
нию первого взвода
ки—отлично, по-лы-
жам—хорошо, дисци-
плинирован.**

**Всем бойцам отделен-
ия нужно брать пример с
товарища КИРСАНОВА.**

**Командир отд.
ИВОНИН.**

Овладеть техникой

Товарищи переменники, нужно брать пример с передовых бойцов в деле политической, физической и стрелковой подготовки.

Когда мы овладеем военной техникой только на хорошо и отлично, то нам никакая капиталистическая страна будет не страшна, мы сумеем дать решительный отпор.

Мы должны учиться у наших отдельных бойцов первого взвода у товарищ Шилова и Ромакен-ко, они дают хорошие показатели по всем дисцип-

линам и на отлично овладеют техникой военных знаний.

А у нас еще есть и такие бойцы которые считаются, что лишь бы провести сбор, на занятиях откладываются смехом, это в особенности относится к 4-му взводу.

Мы должны помнить, что в ряды рабоче-крестьянской Красной Армии должны прийти людьми здоровыми, физически развитыми, знающими военное дело.

Гребенюк.

Готовят хорошую и вкусную пищу

Общественное питание на 15-ти дневных сборах обеспечено не только хорошими продуктами, но и необходимым инвентарем. Оно обеспечено также и хорошо знающими свое дело работниками (поварами).

Пища готовится всегда вкусно и своевременно, никакой задержки в столовой во время приема пищи, не бывает.

Особенно добросовестно относится к своей работе повар Лупачевский В. М., который не считается ни с чем и добивается отличного приготовления пищи. Не плохо работает и повар Писляков. Это дает полную возможность закончить сбор только с хорошими и отличными показателями.

Набиев.

Бойцы остались довольны

Титовский РИК помогает в культурном обслуживании бойцов 15-ти дневных сборов.

8-го марта в совхоз "Заря" прибыла кино-

картина "Чапаев". Был дан сеанс для красноармейцев сбора.

Бойцы довольны, осталось хорошее впечатление.

Ивонин.

Моя работа в отделении

Я, командир, первого отделения, 4-го взвода Гаврилов как только настал сбор заключил договор социалистического соревнования со 2-м отделением 4-го взвода. Результаты соревнования бойцов следующие: при зачете физподготовки т. Соловьев, Кокорин, Худяков, Щербаков получили оценку 4,5 балла.

Соревновавшиеся между собой бойцы имеют следующие результаты: по огневой подготовке Соловьев—отлично. Кокорин, Худяков, Щербаков—хорошо.

Все бойцы дали слово вывести отделение к концу сбора с оценкой на отлично.

Гаврилов.

Безответственность

У нас в третьей пулеметной роте есть противогазы, но за ними никто не следит, а ведь противогазы все закреплены по взводам и отделениям. Когда возьмешь противогаз, у негоевые метательные части заряжены, это является следствием того, что после занятий их никто не противорежет, и нередко можно видеть в противогазах лед.

Дежурным и командирам нужно следить за казенным имуществом, а то в течение семи дней несколько противогазов порвано.

КОРЗУН.

Нет желания

В пулеметной роте в первом взводе есть боец тов. Полянский который никак не хочет заниматься на сборе. Когда его посыпают заниматься на снаряд он говорит: "у меня болят ноги", каждый день просится в больницу.

Тов. Полянский, так относится к военному делу нельзя, военной техникой надо овладеть на отлично, так же, как и другие бойцы взвода.

Медведев.

Редактор ДЕНИНГ.